



Kraków, dn. 22 września 2023 r.

**KOMENDA WOJEWÓDZKA  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ  
w KRAKOWIE**  
30-134 Kraków, Zarzecze 106

WZP.2370.8.15.2023.ŁB

**WYKONAWCY**  
**uczestnicy postępowania na „Kompleksową dostawę paliwa  
gazowego w postaci gazu ziemnego dla potrzeb jednostek  
organizacyjnych Państwowej Straży Pożarnej woj. małopolskiego”**

*Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie informuje, że w tytułowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły następujące pytania:*

**Pytanie 1**

*Dot. Załącznika Nr 2 (OPZ); Wykonawca ponownie wnioskuje o wskazanie obszarów taryfowych OSD dla ppg - proszę o sprawdzenie w oparciu o dane faktury.*

*Informacja ta jest niezbędna, aby Wykonawca mógł zastosować odpowiednie stawki opłat dystrybucyjnych w formularzu cenowym.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, aby na potrzeby przygotowania oferty przyjąć obszary taryfowe OSD dla ppg zgodnie z zapisami aktualnego opisu przedmiotu zamówienia. Jednocześnie zgodnie z wcześniej udzieloną odpowiedzią (pytanie 30 w piśmie nr WZP.2370.8.12.2023.ŁB) Zamawiający potwierdza, że w przypadku jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego w momencie zgłaszania umowy do realizacji zakwestionuje grupy taryfowe wskazane w postępowaniu, to Zamawiający wyrazi zgodę na dostosowanie grup taryfowych do obowiązujących u OSD.

**Pytanie 2**

*Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna być doliczona stawka podatku akcyzowego zgodnie z obowiązującymi przepisami?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza powyższe. Jednocześnie informuje, że cena jednostkowa ma jedynie charakter informacyjny dla Zamawiającego. Oferty będą

porównywane w oparciu o cenę brutto za całość zamówienia w poszczególnych zadaniach.

**Pytanie 3:**

*Dot. Zadania Nr 8: Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami dla dwóch ppg termin realizacji to 01.11.2023-31.12.2024, a wg nowego OPZ to 01.12.2023-31.12.2024. Wykonawca wnioskuje o ujednoczenie informacji.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w treść odpowiedzi wkradł się błąd pisarski. Obowiązują zapisy aktualnego opisu przedmiotu zamówienia i dla zadania nr 8 okres realizacji zamówienia przedstawia się następująco:

nr punktu poboru 0024081474621002: 01.12.2023 - 31.12.2024

nr punktu poboru 002446578F516224: 01.12.2023 - 31.12.2024

nr punktu poboru 8018590365500019383793: 01.01.2024 - 31.12.2024

Powyższe wyjaśnienia nie powodują konieczności wydłużenia terminu składania ofert. Prosimy o uwzględnienie złożonych wyjaśnień w treści oferty.

*podpisał elektronicznie:*

**MAŁOPOLSKI KOMENDANT WOJEWÓDZKI  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ**

/-/

z up.

bryg. mgr inż. Przemysław Przęczek